

济宁调整偿还住房公积金贷款提取政策

□记者 赵德鑫 通讯员 桂洋 报道
本报济宁讯 10月25日,济宁市住房公积金管理中心发布通告,对偿还本市住房公积金贷款(不含贴息贷款)提取政策进行调整,自2018年10月26日起,取消委托按年提取还贷业务,原签订的委托按年提取还贷业务失效。
 为确保济宁市住房公积金资金安全稳定运行,保证供求平稳,保持健康发展,取消偿还本市住房公积金贷款的借款人及共同借款人,除同套住房申请购房提取外,不得以其他条件申请提取住房公积金。已办理本市住房公积金贷款的借款人及共同借款人,可使用住房公积金账户内的存储余额冲减本市住房公积金贷款本息,冲减金额不得超过本市住房公积金贷款余额。已办理本市住房公积金贷款的借款人及共同借款人,满足《济宁市委托提取住房公积金归还个人住房公积金贷款管理办法》(济住字[2018]71号)条件的,可与济宁市住房公积金管理中心签订《委托提取还贷协议书》,委托提取其账户内的存储余额还贷。
 同时,济宁市住房公积金管理中心调整自由职业者住房公积金缴存政策。执业资格证书注明执业机构的自由职业者,在办理住房公积金登记开户手续时,不再需要提供《未与执业机构建立劳动关系证明》,调整为通过现场签订承诺书的形式,承诺未与执业机构建立劳动关系并自愿缴存住房公积金。

“顶岗一小时”志愿服务活动开展

□记者 孟一 通讯员 路马书 报道
本报济宁讯 在省第24届环卫工人节来临之际,10月24日,济宁市慈善总会组织开展了“顶岗一小时”志愿服务活动,帮助环卫工人减轻劳动负担,协助清扫垃圾,维护环境卫生,营造全社会关爱环卫工人、珍惜环卫成果、争做文明市民的和谐氛围。
 10月24日凌晨4时50分,在济宁市博物馆、声远舞台两处集合地点,5个义工团的100多名慈善义工携带手套、垃圾袋等工具,开展了顶岗志愿服务活动。根据活动安排,慈善义工统一分派在红星路(古槐路至二院)、古槐路(太白路至洗河路)两大环卫区域,进行清扫保洁工作。
 据了解,济宁市慈善总会联合多部门于今年7月份启动了“关爱环卫工人·共建文明济宁”慈善暖心行动,凝聚社会力量为环卫工人这一特殊群体办实事、解难题。截至目前,已设立关爱环卫工人爱心驿站200余处,“关爱环卫工人”基金已接收社会捐赠款物50万元,发放慈善物资40万元。

全国新能源汽车后补贴时代生态论坛在邹城开幕

□记者 张誉耀 通讯员 张长青 报道
本报邹城讯 10月25日,全国新能源汽车后补贴时代生态论坛在邹城开幕。本次论坛以共同探讨新能源汽车后补贴时代发展之道为主旨,与会嘉宾围绕积极响应国家大力发展新能源汽车的战略部署,完善公共基础设施配套,在政策研究、科技创新、实践发展等方面进行深入探讨交流,致力为推动新能源汽车产业发展、创造人类共同的绿色美好家园而共同努力。
 近年来,邹城市委市政府紧抓机遇,认真贯彻落实国家和省市新能源汽车发展各项部署,特别在基础设施方面,以公共基础设施与电动汽车协调发展为主线,以网络化、智能化发展为方向,统一规范标准,完善扶持政策,创新发展模式,优化市场环境,着力培育后补贴时代新能源汽车产业链条,推动邹城新能源汽车产业持续健康发展。

霍家街小学庆祝建校70周年

□记者 赵德鑫 报道
本报济宁讯 10月26日,济宁市霍家街小学举行建校70周年庆典活动,嘉宾、校友、家长代表齐聚一堂,为校史馆揭幕,共庆霍家街小学七十华诞。
 建校70年,霍家街小学由建校之初的街道小学发展到现在一校六区的现代化教育集团。校园环境美丽优雅,学校文化厚重浓郁;办学条件先进,教学设施完善;汇聚了多名省特级教师和一大批省市教学能手,具备较高的教育质量和办学水平。
 建校70年来,济宁市霍家街小学先后获得了首届全国文明校园、全国现代教育技术实验成果突出学校、全国基础教育课程改革教学研究成果一等奖、全国足球特色学校、全国中小学生文明礼仪教育示范学校、山东省文明单位、山东省先进基层党组织、山东省教学示范学校”等30多项省部级及以上荣誉。

济宁法院上下联动、两级协同——

打好执行攻坚战,全力解决执行难

□本报记者 尹彤 姜国乐
 本报通讯员 屈庆东

今年以来,最高人民法院、山东省高级人民法院相继召开动员推进会议,向基本解决执行难发起攻坚战。济宁市中级人民法院把基本解决执行难作为促进诚信体系建设、维护社会公平正义的政治任务,全市法院上下联动、两级协同,全力以赴推进工作开展。目前,全市法院新收执行案件24398件,旧存5963件,总计30361件;共执结25371件,结案率83.56%。
 “全市法院以决胜的心态和敢打必胜的信心、决心,投入到基本解决执行难这场战役中。”济宁市中级人民法院院长冯爱冰坚定地说,将坚决如期打赢这场硬仗,尽全力破除实现公平正义的最后一道藩篱。
 破解执行难,必须争取党委支持,汇聚各方力量,形成综治格局,努力提高全社会的法治意识、诚信意识,才能从根本上解决问题。“今年以来,山东省高院院长张甲天等领导多次到济宁法院调研督导,有力地促进了我们执行工作的扎实开展。”济宁中院执行局局长卜玉杰介绍,全市法院以此为契机,内外联动,全力推进执行工作,同时不断争取党委支持,与公安、检察机关联合印发了《加强解决执行难协作备忘录》《打击拒执罪的通知》,形成了联合惩戒机制和综合治理执行难的大格局,对“老赖”形成强大震慑。
 今年5月10日,梁山县人民法院依法宣判了一起拒执犯罪案,被告人张某某拒不执行判决、裁定罪,判处有期徒刑二年六个月,缓刑四年。“执行机关通过拘留罚款、打击拒执、媒体曝光等形式,坚决打击有财产拒不执行的行为,并开展一系列活动全力攻坚重点案件。”卜玉杰介绍。截至目前,共拘传238人次,拘留605人次,罚款133.2万元;累计发布失信63797人次,限制高消费51435人次。今年以来,共移送拒执罪35件,公安机关已立案17件,检察机关起诉14件,判刑11件。
 严厉执行措施的同时,济宁法院执行部门坚持“刀刃向内”,认真开展规范执行行为专项整治活动。“案件在执行局立案后会进入‘人民法院执行案件流程信息管理系统’,何时下达执行通知书、何时查封财产直至结案,每个流程都有时间节点,如果执行法官未能在规定期限内处置,系统中就会亮红灯。”济宁中院执行指挥中心里,执行局综合处处长何民告诉记者,一旦亮起红灯,最高法院就会“一键督办”,济宁中院则立即催办基层法院。系统管理、节点控制,倒逼法官必须严格按时间节点完成每一项工作,从根本上解决了过去拖延执行、消极执行的现象。
 在处置被执行财产时,变评估为询价、

变线下拍卖为网上拍卖。“比如拍卖某个房产,如果由评估部门进行,不仅耗时且花费多。直接通过询价的方式,既快捷又省钱。”何民介绍,而通过网上拍卖的方式,既可以避免线下拍卖可能出现的“围标串标”的情况,又实现了当事人参与拍卖“零佣金”,而且每一个步骤都有人监督,确保拍卖公开透明公正。

为确保执行的公平公正性,全市法院全面清理“抽屉案”“体外循环案”,完成案件信息补录和甄别任务。对于涉金融、涉民生、涉党政、涉军队和涉信访等特殊主体案件,加大执行力度。截至目前,新收涉党政机关案件34件,已执结31件;全市法院执行信访率(案访比)为万分之3.38,最高法院挂网督办的10件案件全部化解。



10月28日,曲阜市第二届山药文化节在姚村镇开幕,图为今年山药王颁奖环节。姚村镇现有山药种植面积3200余亩,今年山药长势喜人,亩产可达7000余斤,市场批发价格每斤2.7元,仅此一项农民亩产纯收入可达1万余元。由于姚村山药体大、肉肥、味美,得到消费者的喜爱,远销上海,秦皇岛,连云港等地,成为农民增收新亮点。

□记者 赵德鑫 报道

汶上县村民张爱华细心呵护仨病人,荣获“山东省十大孝星”等荣誉称号——

“再难也不离不弃,再苦也不悖孝道”

□本报记者 王浩奇 吕光社
 本报通讯员 杨伟 李倩

此丈夫失去了自理能力和劳动能力,每个月光药费就得2000多元。那时候,她们的大孩子10岁,小的只有7岁,公婆也年事已高。面对不幸,张爱华不知道哭了多少回,可现实容不得她迟疑,她选择了坚强站起来。
 “夫妻能走到一起是缘分,就应该同甘共苦,相濡以沫。丈夫以前为了这个家拼尽全力,而今身体有病,生活不能自理,不能再让他有太多包袱。”张爱华说,良知和责任让她独自肩负起了照顾丈夫的重担。由于腰椎、颈椎压迫神经,丈夫手脚不灵活,她一日三餐喂丈夫吃饭,每隔3个多小时就为丈夫按摩一次……为了减轻丈夫的疼痛,她还学会了针灸、按摩等技术。
 2010年春天,年事已高的公婆相继瘫痪在床。家中两间屋里躺着三个病号,她每天顾了这屋忙那屋,总有忙不完的事。亲人相继重病,起初,张爱华经常背着家人悄悄

抹泪。“再难也不离不弃,再苦也不悖孝道。”在公婆和丈夫面前,她总是面带微笑,没抱怨过一句。她的孝心感动了周边乡邻,大家都佩服这个农村妇女。
 除了照顾病人,她还得种地养活一家老小,一家人全靠张爱华种植的5亩地维持生计。为了让家人“吃上饭”,张爱华每天早上3点就起床去地里干活,等孩子和丈夫睡醒了,再回家做饭。安顿好家人,自己随便吃上几口,又匆匆赶到地里。一年四季,张爱华已经形成了习惯。秋收时,她一个人只能用地排车将掰下的玉米运回家。她拉一会儿歇一会儿,硬是这样走走停停,把几亩地的玉米拉回了家。
 多年的艰辛,外人很难理解。如今,公婆离世了,张爱华仍继续照顾着婆婆和丈夫。“这些年,生活的酸甜苦辣都经历了,但日子还过得,我得担起身上的担

子。”说起往日的辛苦,张爱华微笑面对。张爱华家庭先后获得汶上县文明家庭、济宁市孝子家庭、济宁市十大最美孝德家庭、山东省最美家庭、全国最美家庭等荣誉称号。张爱华个人也获得了汶上县美德之星“孝德之星”、最美汶上人、济宁好人之星、山东好人等荣誉称号。
 张爱华虽然是一个普通的农村妇女,但她孝老爱亲的品德值得几代人学习。这种不抛弃、不放弃的精神,依然让她坚守着承诺——相夫教子,不离不弃。现在,她的两个儿子、儿媳甚至小孙子都继承了这种孝老爱亲的精神。每到休息日,儿子就带着一家人回老家看望,小孙子还会抢着帮张爱华干活。张爱华以自己的实际行动诠释了善良、勤劳的品质,向坎坷的命运展现出了中国女性的坚韧、不屈和积极乐观,用柔肩担起家庭重担。

济宁移动“和+家服务”启动

济宁市“新零售与数字生活联盟”成立

□张秋美 孙新茂

10月25日,济宁市“新零售与数字生活联盟”成立暨济宁移动“和+家服务”正式启动。
 济宁移动自4G+商用以来,几年时间,通过大小“+”号,连接无限可能。4G已不再局限于电信行业,不断向金融、保险、医疗、教育、交通等行业延伸,使局域网、互联网、电信网、广播网、卫星网等融为一体,通信技术快速演进,给各行各业带来“新零售、新产品、新未来”机遇和挑战。
 济宁市“新零售与数字生活联盟”是以消费者体验为中心的数据驱动泛零售形态,涵盖

手机周边产品,智能潮品、智能家居、智能穿戴、银行、物流、保险类,满足客户日益增长的个性化、多元化、消费场景化消费需求。利用济宁移动庞大的客户资源、渠道资源和合作伙伴资源进行线上线下深度融合,实现商品、客户、渠道、服务、数据的共融互通,为济宁人民提供更加多元、优惠、高效、便捷的高品质“一站式”服务。
 济宁移动践行中国移动“客户为根,服务为本”的服务理念,通过“和+家服务”计划,围绕家庭这一核心,为每个家庭配备专属服务人员,提供及时、贴心、便捷的社区化、家庭化贴身式通信服务,提升济宁人民的获得感,提高群

众满意度,实现“更好的网络、更实惠的产品、更省心的服务”。
 济宁移动始终牢记“三个责任”,充分借助自身客户规模优势和线上、线下渠道优势,联合相关一线厂商和各行业龙头企业,持续强化新零售及数字化生活联盟产业链聚合和“和+家服务”品牌推广,整合优势资源,实现强强联合,优势和需求互补,充分满足群众日益增长的美好生活需要,共同打造“智慧新济宁”,以实际行动践行企业社会责任,助力新旧动能转换和“放心消费在济宁”活动持续深入推进。
 “志合者,不以山海为远。济宁移动诚邀广大合作伙伴、产业同仁,携手推进‘新零售与数

字生活联盟”在孔孟之乡、运河之都这片圣土上遍地开花。诚邀济宁移动客户,通过“和+家服务”架起沟通信任的桥梁,共同创造更加美好的智慧互联新生活!”济宁移动总经理邓克锐说。
 2018年,济宁移动围绕全市经济社会发展大局,认真贯彻“牢牢把握走在前列的目标定位,奋力开创经济文化强市建设新局面”的战略部署,加快转型发展,以实施“大连接”战略为主线,坚持移动市场、家庭市场、政企市场、数字化服务市场“四轮驱动”融合发展,持续助推国家“互联网+”战略和济宁市新旧动能转换,为济宁通信业和全市经济社会发展作出了重要贡献。

